IPAD | — Prueba Final (simulacro)

PRUEBA NUMERO: 000
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Figura 1
1) (9 puntos) Indique cual es la tabla, con el valor final que se genera producto de
ejecutar el algoritmo de Dijkstra para el vértice “C”, para el grafo de la “Figura 1"

a. b. C. d. e.
Vn D Vh1 Vn D V-1 Vn D Vh-1 Vn D Vh-1 Ninguna de
Al O A A|l10| C Al 2 D Al 4 D las opciones
B |1 A B |11 | A B|l1]| A B|5]| A anteriores es
C | 4 D cC| O C cC| O C cC| O C correcta.
D | 2 A D | 2 C D | 2 C D | 2 C

E| 3 B E| 20| A E|2 B E| 7| B

2) (9 puntos) Indicar el peso del ARPM del grafo de la “Figura 1”.

7.

15.
24.
27.

®oo o

Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

! FE DE ERRATA: en lugar de <tiene como raiz al “6”> debe decir <tiene como raiz al “16”>.
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3) (9 puntos) Indique cual de las siguientes opciones es la correcta:

El grafo de la “Figura 1” es semi-euleriano.

El grafo de la “Figura 1” no es semi-euleriano.

El grafo de la “Figura 1” es euleriano.

El grafo de la “Figura 1” no es euleriano.

e. El grafo de la “Figura 1” no es euleriano ni semi-euleriano.
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4) (9 puntos) Segun el sistema operativo tres archivos pesan respectivamente: alfa.txt
(1025 Kb), beta.txt (1 Mb), gama.txt (1023 Kb). Segun su peso de menor a mayor:
¢,.como quedarian ordenados?:

alfa.txt, beta.txt, gama.txt.
beta.txt, alfa.txt, gama.txt.
beta.txt, gama.txt, alfa.txt.
alfa.txt, gama.txt, beta.txt.
e. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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5) (9 puntos) Si un archivo que pesa 500 bytes se transmite por una conexion con
velocidad de 2 Kbps, ¢ cuantos segundos demora en enviarse?

a. 2 segundos.
b. 1,5 segundos.
c. 1 segundo.
d. 0,5 segundos.

e. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

6) (9 puntos) Dado el numero binario 1111 indique que valor numérico decimal
representa en las siguientes formas de representacion en 4 bits:

7 en valor absoluto y signo y 1 en complemento a dos.
15 en valor absoluto y signo y -1 en complemento a dos.
-7 en valor absoluto y signo y -1 en complemento a dos.
-1 en valor absoluto y signo y 1 en complemento a dos.
Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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7) (9 puntos) En una cola "c" inicialmente vacia, se aplican las siguientes operaciones
de manera ordenada: Encolar(c, 9), Encolar(c, 4), Encolar(c, 3), Encolar(c, 5),
Encolar(c, 7) y Desencolar(c). ¢ Cuél es el contenido final de la cola?

ini->5, 3,4, 9->fin
ini->7,5,4,3->fin
ini->4,5,7,9->fin
ini ->4,3,5,7->fin
Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

e e <

8) (9 puntos) Indique la opcion correcta, teniendo en cuenta que se tiene un ABB “a
vacio, al que se le aplican en forma ordenada las siguientes operaciones:
AgregarABB(a, 16); AgregarABB(a, 8); AgregarABB(a, 6) y AgregarABB(a, 20).

El ABB “a” tiene vacio su sub-arbol izquierdo.

El ABB “a” tiene vacio su sub-arbol derecho.

El ABB “a” tiene como raiz al “16” (EF-ABB“a*tienecomoraizal-6~).
El ABB “a” degenera en una lista.

El ABB “a” es vacio.
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